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BLAGOSLOVLJENA VODA 

RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA 

Ponedjeljak, 04.01. Blagoslov kuća: OČICE, GAČICE, KAMENJAČE SA 	
					     NOVIM NASELJEM I PODGRADINA
Utorak, 05. 01. Blagoslov kuća: RIJEKA

	 Svagdanji obredi mogu nas podsjetiti na stvarnost krštenja. Tu je 
obred križanja blagoslovljenom vodom. Uzimamo blagoslovljenu vodu 
kad ulazimo u crkvu. Blagoslovljena voda hoće nam probuditi iskustvo 

(svijest) da u nama teče izvor Duha Svetoga, da se nismo osušili i 
sagorjeli, nego da u nama uvijek iznova teče svježa obnoviteljska voda 
Božjeg života. Blagoslovljena voda je tadođer slika da smo u krštenju 

posve oprani. Kad se križamo blagoslovljnom vodom, naslućujem što to 
znači biti čist, čisti za Boga, oprani od svih grijaha i smučenosti koje u 

nama iskrivljuju izvornu sliku Boga. 
		  U Blagoslovljenoj vodi se krije obećanje da možemo ponovno 
započeti svoj život od početka, da svaki dan možemo započeti iznova, da 
ne moramo biti čvrsto vezani uz ono što je prošlo. 
		  Križajući se blagoslovljenom vodom dolazimo u dodir sa izvo-
rom koji teče u nama i taži naše žeđi. Osjećamo se uronjeni u božansku 
ljubav. Blagoslovljena voda podsjeća nas i na to da smo u krštenju umrli 
ovom svijetu. Svijet sa svojim mjerilima nema nad nama više nikakve 
moći. To što svijet o nama misli više nije v ažno. Živimo u ovom svijetu 
ali nismo od ovoga svijeta. To nama daje osjećaj slobode. Svaki put kad 
se križamo blagoslovljenom vodom moramo sebi posvjestiti: ‘Ti sebe 
danas ne moraš dokazivati. Ti nisi od svijeta. Mjerila ovoga svijeta kao 
uspjeh i priznanje ne vrijede za nas. Živimo iz nutranje stvarnosti.’ Kad 
se pažljivo križamo blagoslovljenom vodom, u nama se javlja slutnja što 
znači biti kršćanin: biti slobodan, biti voljen, živjeti iz Božje stvarnosti, 
imati dostojanstvo. 

	

	 U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona 
bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Sve-
mu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u 
tami svijetli i tama ga ne obuze. Bi čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On 
dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše 
on Svjetlo, nego - da posvjedoči 
za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje 
prosvjetljuje svakog čovjeka 
dođe na svijet; bijaše na svijetu 
i svijet po njemu posta i svijet 
ga ne upozna. K svojima dođe i 
njegovi ga ne primiše. A onima 
koji ga primiše podade moć da 
postanu djeca Božja: onima koji 
vjeruju u njegovo ime, koji su 
rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. 
I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - 
slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine. Ivan svjedoči 
za njega. Viče: “To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je 
jer bijaše prije mene!” Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost 
na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nasta po Isusu 
Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac - Bog - koji je u krilu Očevu, 
on ga obznani.

2. nedjelja po Božiću

Sve su staze Gospodnje istina i ljubav
 za onog koji čuva Savez njegov i propise. 

Evanđelje po Ivanu 



N a s t a n i o  s e  m e đ u  n a m a  ( I v  1 , 1 - 1 8 ) Kratke meditacije - NAUČIO SAM...
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auči nas dane naše brojiti, da 
steknem
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udro srce. (P

s 90)
	 Bože, Oče svemogući, postojiš ispred svega i u svemu. Stvorio si svijet. Na 
početku je bila tvoja Riječ, druga božanska osoba. Izgovorio si je da nastane sve što 
je nastalo. Što god vidimo, sve što promatramo, u svemu se krije tajna tvoje Riječi, 
tvoje stvarateljske volje. U svemu otkrivaš svoju dobrotu koju rasipno razdaješ svojim 
stvorenjima.
Ništa nije postalo slučajno. Iza svega se krije tvoja ljubav, tvoja volja. Izgovorio si svoju 
Riječ da postane sunce i more, zrak i voda. Sve što volim, sve o čemu životno ovisim 
proizlazi iz tvoje jedinstvene Riječi. Izgovorio si svoju Riječ i postao je čovjek, svaki 
čovjek, moj bližnji, moji najdraži i konačno ja sam. Ništa nije slučajno. Sve je u planu 
tvoje ljubavi. A izraz te vječne ljubavi tvoga srca jest Riječ. Da bismo spoznali tebe, da 
bismo otkrili ljepotu tvoje ljubavi tvoja je Riječ tijelom postala. Utjelovila se da bi stano-
vala među nama.

Bože, Oče Riječi, Oče svega stvorenoga, hvala 
ti za jedinstvenu Riječ, za jedinorođenoga 
Sina tvoga. Po njemu i u njemu došao si k 
nama. U njemu si nam se objavio. Otkrivamo 
svu ljubav neba prema nama. U njemu si nas 
pozvao na zajedništvo božanske naravi. Pos-
tadosmo posinjena
djeca tvoje ljubavi. Imamo pristup k tvome 
srcu. Smijemo te zvati Ocem.
Po tvojoj Riječi dozvani smo u život. Po istoj 

utjelovljenoj Riječi preporođeni smo na nov život djece Božje. U krštenju smo iskusili 
dar novoga stvaranja. Izgovorene su riječi, imena osoba Presvetoga Trojstva, uz poli-
jevanje vode i dogodilo se čudo preporođenja. Po Riječi kruh i vino postaju i danas tije-
lom i krvlju istoga Sina tvojega, Isusa Krista. Snažna tvoja Riječ djeluje i danas, stvara i 
čini sve novo, hrani ovaj svijet i uzdržava ga. Tvoja Riječ djeluje u nama i uzdržava nas 
na životu hranom živoga kruha.
Hvala ti, Bože, Oče svemogući, što si nas svojom Riječju pohodio i što nas njome ne-
prestano susrećeš. Neka i naše riječi molitve i pouzdanja dopru do tvoga prijestolja i 
neka ih tvojoj dobroti prikaže tvoja Riječ, Sin tvoj koji sjedi tebi zdesna da nas zagovara.

Naučio sam... da trebamo biti zahvalni što nam Bog 
ne daje uvijek ono što tražimo 
Naučio sam... da uvijek možeš za nekoga moliti, kad 
nema snage da si može pomoći na drugi način. 
Naučio sam... da ti je, bez obzira koliko ozbiljnosti 
život zahtijeva od tebe, uvijek potreban prijatelj s ko-
jim se možeš smijati. 
Naučio sam... da je biti ljubazan važnije nego biti u 
pravu. 
Naučio sam... da ljubav, a ne vrijeme, liječi sve rane. 
Naučio sam... da svatko koga sretneš, zaslužuje da 
ga pozdraviš s osmjehom. 

Naučio sam... da dobre prilike nikada nisu izgubljene; netko će se 
uvijek poslužiti onima koje ti propustiš. 
Naučio sam... kada se naučiš živjeti u luci gorčine, sreća će se 
uvijek sidriti negdje drugdje. 
Naučio sam... da treba dijeliti riječi koje su nježne i mekane, jer češ 
ih sutra možda morati pojesti. 
Naučio sam... da je osmjeh jedan jeftin način da popraviš svoj 
izgled. 
Naučio sam... da ne mogu odabrati kako se osjećam, ali da mogu 
odabrati što ću napraviti u vezi toga. 
Naučio sam... da svi žele živjeti na planini, ali da se sva sreća i rast 
događaju dok se uspinješ. 
Naučio sam... da je dobro davati savjet samo u dva slučaja: kada 
ga netko traži ili kada je pitanje života i smrti. 
Naučio sam... kada planiraš osvetiti se nekome, time samo 
dozvoljavaš sebi da te ta osoba nastavi vrijeđati. 
Naučio sam... što imam manje vremena, više stvari mogu naprav-
iti.						      Andy Rooney


